



Совет Безопасности

Пятьдесят шестой год

4261-е заседание

Вторник, 23 января 2001 года, 10 ч. 00 м.
Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Начиная со стр. 2 до стр. 29 во всех случаях:

1. Вместо «г-н Мезоде» *следует читать* «г-н Агба».
2. Вместо «Министр по вопросам укрепления гражданской ответственности и руководитель отдела по вопросам отношений с парламентом» *следует читать* «министр по вопросам развития гражданской культуры и руководитель отдела по вопросам отношений с парламентом».